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 AGRISTABILITY / AGRI-QUÉBEC PLUS
 AGRIINVEST / AGRI-QUÉBEC
 Additional Information
 New participant in 2014

Name
Address
City QC  Postcode NoCs

Subject: Client Number: 9999999
 Company name:
 Authentification code: prep99999

Complete this document and send it to your accredited financial information preparer. This
information is essential for the transmission of your financial information for the 2014 year, by
September 30th, 2015 at the latest.

A. ADDITIONAL INFORMATION 

1. Over your fiscal period ending in 2014, was your operation touched by a disaster?

No

If yes, did the disaster affect:

The productive units (production capacity)?

If yes, please check the nature of the disaster, name the productions affected and briefly explain:

Impossibility to seed due to weather-related reasons

Fire

Major reduction in your production, whether or not it included an extended production stoppage, due to a 
disease in your herd

Major mortality (animal or plant)

Production(s) : _________________________________________________________________________

Explanations :  _________________________________________________________________________

Income or expenses?

If yes, please check the nature of the disaster, name the productions affected and briefly explain:

Major drop in the prices of commodities produced

Major drop in yields

Major rise in production costs

Production(s) : _________________________________________________________________________

Explanations :  _________________________________________________________________________

2. Did your operation change its legal status during any of the fiscal periods ending from 2009 to 2015?

No

If yes, please select the year or the years when the change in legal status occurred:

2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009

3. a) Did you start your farming activities during any of the fiscal periods ending from 2009 to 2014?

No

If yes, please indicate the date of the start of your farming activities: ____________________________________

b) Did you cease all your farming activities during the fiscal period ending in 2014?

No

If yes, please indicate the date of the end of your farming activities: _____________________________________
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4. If you produce in a province other than Quebec, report your income in the following table (including the variation inventory)
for agricultural products from productions carried out in the other province(s) for each of the fiscal periods ending from 2009
to 2014. For the year 2014 only, you must divide your total income based on the following types of agricultural products:

• under ASRA products and its related products;

• under supply managed products and its related products;

• other agricultural products.

Name 
of the 

province

Fiscal period(s) ending in:

Other fiscal period of
under 12 mounths

2013
income 

($)

2012
income

($)

2011
income 

($)

2010
income 

($)

2009
income 

($)

Other 
fiscal 
period 

of under 
12 

mounths

20___

income
($)

2014
income

($)

2014
income 

($)

under*
ASRA

products

under*
Supply-

managed
products

Other 
agricultural 

products

under*	
ASRA

products

under*
Supply-

managed
products

Other 
agricultural 

products

 
 
 

* Including their associated products.

5. Among the following grains produced by your operation during the fiscal period ending in 2014, check those that were
consumed in whole or in part by the animals of your operation:

Oats Wheat Milling wheat Soybeans Corn Barley

6. Additional information for payment calculation under Agri-Québec Plus

Fiscal period(s) ending in 2014

Description Amount($)

Other fiscal period 
of

under 12 mounths

Amount($)
Net income (net loss) appearing on the statement of results used to declare 
your financial information
Adjustment to consider for the net income (net loss) due to changes you made 
to the financial data (at the request of the FADQ to meet AGRI programs 
standards)
Accounting depreciation (in accordance with generally accepted accounting 
principles)
Income from a non-farming activities1

Expenses associated with this non-farming activities1

1 Income and expenses of non-farming activities are determined on the basis of accrual accounting. They may include allowable and non-allowable
elements for AgriStability.
Income and expenses of non-farming activities are determined on the basis of accrual accounting. They may include allowable and non-allowable
elements for AgriStability.

You must declare an amount:

• when the income and expenses related to non-farming activities were compiled separately from the operation’s farming activities on the
financial statements (or considered non-farming activities for tax purposes).

• or when this income represents more than 30% of the operation’s total income.

If you have established that you have to report amounts as income and expenses related to non-farming activities, you should not include the part
non-farming that you already reported under the codes 9609, 9943, 9837 and 9990.
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7. Please provide an itemized breakdown of your total salary expenses, making separate entries for salaries paid to related
persons (non-arm’s length salaries) to unrelated persons (arm’s length salaries) and shareholders, for each of the fiscal
periods ending from 2009 to 2014.

Salaries paid to family members or shareholders of your company are salaries paid to people at non-arm's length.
However, beginning in the year 2013 you must report salaries to shareholders in line corresponding.

Salaries and wages

Fiscal period(s) ending in:

2014
($)

2013
($)

2012
($)

2011
($)

2010
($)

2009
($)

Other fiscal 
period of
under 12 
mounths

20___

( $)

Non-arm’s length salaries
Shareholders
Arm’s length salaries
Total	

B. PRODUCTIVE UNITS

In the framework of your participation in AgriStability and Agri-Québec Plus, you must provide your operation’s number of
productive units, for each of the fiscal periods ending from 2009 to 2014. The number of productive units provided enables
us to adjust your operation’s reference year production margins in relation to its production capacity during the participation
year. 

You will find in the table, where appropriate, the productive units listed in your crop insurance and stabilization insurance file
for the participation years involved. They could be different from those appearing on your crop insurance certificates or your
stabilization insurance payment sheets. They were established on the basis of your fiscal period ending in 2014 and any
twelve-month periods prior to the start of that fiscal period back to 2009, and not of the period covered by the insurance
year. 

For the productions already entered, please complete any spaces that were left blank. Also report any other of your
operation’s productions. You must report this information based on the period covered by the fiscal period ending in 2014. If
you do not have enough space in the table, please add another sheet containing the same type of information. 

To report all your operation’s productive units based on your fiscal period, see the Guide for reporting productive
units on our website at www.fadq.qc.ca or contact your service centre.

http://www.fadq.qc.ca
http://www.fadq.qc.ca
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 TABLE OF PRODUCTIVE UNITS

 Fiscal period

 from 01-01-2014 from 01-01-2013 from 01-01-2012 from 01-01-2011 from 01-01-2010 from 01-01-2009 from
 Code Production Measurement  unit to 31-12-2014 to 31-12-2013 to 31-12-2012 to 31-12-2011 to 31-12-2010 to 31-12-2009 to

 2014 2013 2012 2011 2010 2009

 21740 Bred ewe lambs and ewes head 93.00

N.B.: If two fiscals periods ended in the same year, use the column located on the right-hand side of the table when you report your operation’s number of productive units for that period.




